

CESTOVÁNÍ DOMÁCNOST HOROSKOPY A MAGIE KRÁSA A MÓDA RODINA SPOLEČNOST
 TESTY VAŘENÍ VZTAHY ZDRAVÍ SOUTĚŽE DISKUZE KVÍZY PROFIL HRY
 VĚRNOSTNÍ KLUB

in Přihle

f Přihle



Je Denisa Nesvačilová samá modřina?

SOUTĚŽE



Na co se spousta Čechů nejvíce těší? Na tradiční opening ve slunném Nassfeldu v jihorakouských Korutanech. Tato událost se stala pravidelným zimním zážitkem, který spojuje nejen skvěle upravené a oblíbené sjezdovky, ale také vynikající gastronomii, wellness, apres ski a večerní zábavu.

Mezi hosty letošního setkání patřil herec **Martin Dejdár** se svojí manželkou **Danielou**, synem **Matějem** a dcerou Sárrou. Pobyt zde patří ke každoročním rituálům, protože toto místo miluje již dvacet let, ale takto se s rodinou sešel na dovolené až po půl roce. Vždy se rád zastaví v restauraci u Slováka, kde se konají pravidelné diskotéky a večírky, na kterých se podílí, a také si u Martina Forgaše pochutnává na specialitách slovenské, rakouské a české kuchyně. „U „Slováka“ je vždycky dobře! Mj. jsem tam potkal Denisu Nesvačilovou. Do té doby jsem se neznali. Denisa je nesmírně vtipná, nejen že jsme spolu pak večer moderovali, ale zazpívali a ne jeden kalíšek pozvedli“, dodal **Martin Dejdár**.

dalš



ANKETY

Právě **Denisa Nesvačilová**, která přijela s maminkou **Romanou Malenickou**, si pobyt neskutečně užila a snažila se zrelaxovat po náročných dnech natáčení. Po dvou letech se postavila na snowboard, a přestože čelila častým pádům, neztrácela dobrou náladu a z plných sil bojovala. „Válím se myslím statečně, takže si tady potvrzuji, co jsem potvrdila za poslední dobu mnohokrát, že když člověk spadne, tak má říct „do pr..le“, zvednout se a zase jet s úsměvem od ucha k uchu. Tak tu statečně bojují a myslím si, že jsem dobrou kulturní vložkou pro ostatní. Jen doufám, že nebudu samá modřina, aby mně pak při natáčení nemuseli celou maskovat krémy“, dodala s úsměvem **Denisa**. Co ji však rušilo v užívání nádherného počasí a sjezdovek, bylo časté telefonování. Kdo jí tak často volal, ale nechtěla prozradit. „Tak samozřejmě, že mně volají především pracovně, ale některé hovory až tak pracovní nejsou“, dodala šibalsky **Denisa** s tím, že pravým důvodem byla především práce, což malinko rušilo tu nádhernou atmosféru. Tento rok to však má s

zkou vymyšlené jinak. „Řekla jsem si, tento rok budu pracovat míň za víc peněz“, zmínila Denisa s tím, že chce mít



MILESTONE
FITNESS



Premium Student Living in Vienna

Starting from € 849

per month, including

Když se princezny oblékají stejně jako jejich matky: Totožné šaty na sobě měly princezna Kate, Isabella

Kartáček, ručník nebo nůžky. Tyhle a další věci nikdy nesdílejte s partnerem

Masky pod oči: Nejpodceňovanější produkt, který byste měli zařadit do své péče o pleť



PARTNER RUBRIKY

Celý pestrý program openingu připravili manželé **Vendy a Petr Kopalovi** z CKPK. Díky nim se všichni mezi sebou znají a vše co se šustne je naprosto bezprostřední.



KOMERČNÍ ČLÁNKY

- 07.02. **Můžeme podnikat i být dobré mámy, viceprezidentka Hospodářské komory**
Ženy mají dobré nápady, své podnikatelské plní málokdy. Brání jim zajaté společenství
- 07.02. **Domácí pizza jako od Itala**
Pizza není jen lahodné jídlo. Je to malý zážitek získat srdce malých i velkých po celém světě
- 07.02. **Když Vás pálí záha, je to otravné....ale řešit**
Víno, zpěv a gastronomické delikatesy, přichází středomořská kuchyně sluncem zalité
- 07.02. **Hrozí nám epidemie diabetu? Každý z nás přibývá 60 tisíc pacientů**
Diabetes mellitus čili cukrovka je chronická onemocnění, které se projevuje zvýšenou hladinou cukru v krvi
- 07.02. **Sandra Bourdon: Kudrnaté mají své vlastní potřeby, a proto se snaží o péči, která zdůrazňuje jejich přirozenou krásu a zdravou vlasovou strukturu**
Péče o kudrnaté vlasy je velmi důležitá. Je to péče, kterou pečující modelka a influencerka Sandra

Denisa i její maminka **Romana** byly ubytovány v hotelu Gartenkofl hned u lanovky. Posteskly si, že na sebe normálně nemají moc času a zde se konečně společně mohly vyřádit nejen na sjezdovkách, ale také poznat nové lidi a načerpat síly. „Užívám si, že mě s sebou Denisa vzala a že jsme spolu mohly být čtyři krásné dny. V Praze na sebe nemáme vůbec čas.“

Všechno je tady nádherné, krásné ubytování, nádherné sjezdovky, upravené tratě, výborné jídlo, super parta i další lidi. Vždycky byl můj sen bydlet přímo v hotelu u sjezdovky, teď se mi to poprvé splnilo. Ráno vstanu, jdu na bohatou snídani, obléknu se a hned jsem po pár metrech na sjezdovce a nemusím nikam dojíždět, svěřila maminka Denisy, která si společně s dcerou ráda dopřávala např. středomořské lahůdky přímo v hotelu, wellness, kde o ně bylo královsky postaráno. Obě jsou brutálně akční a u žádné zábavy nesměly ani jedna chybět. I díky nim se večerní diskotéky protáhly vždy dlouho do noci. Na nich měla Denisa zakázáno prozradit, že Romana je její maminka a musela jí říkat křestním jménem.



Martin Dejdar, pravidelný návštěvník Nassfeldu si více než dvacet let užívá výhod tohoto místa, kde zná každý kout. S rodinou nikam nespěchá, nemusí nic vymýšlet, prostě ví, kde se dobře nají, kde si zasportuje, oddychne a kde stráví nezapomenutelný čas.

A co si všichni hosté přáli? Hned jak to půjde se opět zde setkat, užívat a odpočívat.

Foto: archiv CKPK

06.01.2024 00:00

Společnost

Autor: Jan Hájek

Post

REKLAMA

Nový komentář

Přispět do diskuze můžete po [zaregistrování](#) a [přihlášení](#), nebo přihlášení přes Facebook [f](#) [Přihlášení](#)

MOHLO BY SE VÁM LÍBIT

NEJNOVĚJŠÍ

- 07.02. **Horoskop pro všechna znamení na ro Tygři budou čelit výzvám, Opice poml Hadý čeká romantika**
Lunární nový rok 2024 začne 10. února a do 28. ledna 2025. Bude rokem Draka
- 07.02. **Výborný guláš z vepřové plece. S chle knedlíkem?**
Vepřový guláš je vynikající jídlo, které se i různé příležitosti, od běžných rodinných
- 07.02. **Stydím se za svou sestru, v mých očích zařadila mezi dno naší společnosti, si Šárka (32)**
Jako malé si velmi rozuměly, nedaly bez se to víc dnes mladší ze sester mrzí, jak se t
- 06.02. **Dříve oblíbená svatební rostlina uděl květináči. Kala však potřebuje speciá pěstování**
Dříve byla oblíbenou květinou například c kytic, dnes se často pěstuje v květináč
- 06.02. **Nový nehtový trend je tady. Právě frč v podobě kočičího oka**
Nehty ala kočičí oči zachycují ty nejlepší f aktuálních největších nehtových trendů. J
- 06.02. **Dali byste si takový zákusek? Cukráři realistické dorty, které vypadají jako nebo steak**
Šikovných cukrářů existuje na světě spou některými jejich díly nestačíte kroutit očir
- 06.02. **Jak jsme na tom v redakci s novoročn předsevzetími? Po měsíci máme jasn**
Na začátku roku jsme si udělali v redakci průzkum na téma novoroční plánky a i
- 06.02. **Penélope Cruz oblékla na premiéru re kostkované šaty a růžové doplňky. O odkazovala na film Ferrari**
Životopisné drama s názvem Ferrari se t rok a v současné době běží v kinech. Jk
- 06.02. **Na rozkvetlou zahradu myslíte už ny teď jsou v předprodeji sazenice nádh Nepropáštěte ty nejkrásnější druhy**
Jiřiny se sice sází do země až v květnu, ny zahradnictví otevírají předprodej sazer
- 06.02. **Vstup pouze pro dospělé. Vydejte se i Řecku, Egyptě či Turecku, kde děti ne**
Zvuky šumícího moře, skřehotání racků a papíru při listování oblíbenou knížkou.

na

KVÍZY

- 04.02. **Hudební kvíz: Poznáte českého interj kapelu nebo název písně podle textu:**
Existuje mnoho českých písniček, které sl každý a kde kdo je zná z paměti. Připrav
- 31.01. **RETRO KVÍZ: Vyjete se s námi do mi Legendární kultovní míchané retrodri jsme pili za socičku. Houba, mozek nel hlen?**
České "míchačky", tedy míchané alkoholc patří neodmyslitelně k hospodám a dom

Jak správně umýt vulvu a jak vagínu? V těhotenství a menopauze zapomeňte na intimní mýdla

Reklama

Na firemním večírku se stalo všechno, čeho jsem se obávala. Co se dělo na záchodě, jsem asi ani nechtěla vědět,

Dekorativní kosmetika může být nebezpečná pro pleť i oči, stačí nevyhodit ji včas

Reklama

27.01. **Máte ve svém srdci Hanku Zagorovou do našeho kvízu a zjistěte, jestli jste i nezapomněli**

Patřila k nejznámějším českým zpěvačkám lásce, štěstí a o obyčejných věcech, které

26.01. **Pěkně divoký kvíz ze začátků devade**
Divoké, přelomové, nespoutané, ale i por plně svobody. To všechno sedí na dobu d

24.01. **Kvíz: Jak dobře znáte Bibli? Věřící tes**
zvládnou na jedničku

Bible je nejstarší orientální hebrejskou lite nejslavnější knihou světa a také je součá.

na

Expresní přeprava kusových paletových zásilek z domu do domu po celé ČR i zahraničí

Jennifer Lopez sebevědomě zapózovala na snímcích ve spodním prádle a odhalila své fantastické křivky

Znáte nový gel na klouby? Vladislav 62: "jsem ochotný mazat se gelem do konce života"



DOPORUČUJEME

Valentýnská soutěž o kytici 100 rudých růží RED TORCH 70cm od společnosti Florea v hodnotě 4 850 Kč *Chcete vyhrát tuto*

Kvalita, na kterou dohlíží, a bezkonkurenční ceny. Rohlík rozšiřuje nabídku svých privátních značek *Poctivé jogurty,*

Vykouzlete si s Albertem dokonalý valentýnský večer *Jak to udělat, aby každé sousto domácí valentýnské hostiny říkalo „mám*

Nealko? S Mattoni Sucháčem si ho užijete! *První měsíce nového roku se pro mnohé nesou ve znamení omezení alkoholu. At' už se t*

Redakční test pleťových masek CANNEFF® GREEN. Velmi nám vyhovovaly a rády je doporučíme ostatním ženám *Použijte*

V redakci oblíbené: Dokonale šťavnatá vepřová panenka s pepřovou omáčkou *Vepřová panenka, nebo také*

Za teplem k moři, nebo za zimními radovánkami do hor? Připravte dětem jarní prázdniny, na které jen tak nezapomenou

Měsíc lásky ve Westfield Chodov: Valentýnské workshopy, fotokoutek i kolo štěstí *Nákupní centrum Westfield na*

Její pavučina je všechny spojuje... užijte si napínavý thriller Madam Web! Máte ráda zajímavé filmy? Pak si nenechte ujít novinku s

KOMERČNÍ TIPY

Můžeme podnikat i být dobré mámy, říká viceprezidentka Hospodářské komory *Ženy mají dobré nápady, své podnikatelské sny si však plní málokdy. Brání jí*

Domácí pizza jako od Itala *Pizza není jen lahodné jídlo. Je to malý zázrak, který si získal srdce malých i velkých po celém světě. Dokonalou italskou pizzu jako z kamenné pece*

Náš TIP: Čevabčiči s domácím ajvarem pečené v troubě MORA *Stýská se vám po dovolené? Proč si ji trochu nepřipomenout s originálním a zdravým recept*

Obdarujte toho, koho máte rádi *Lásku mohou reprezentovat růže, čokoláda nebo večere, ale také přátelství, smích, divoké noci a klidná rána. Vše pro všechny lásky vašeho živo.*

Zjednodušte si život a dopřejte si při vaření víc svobody. S novým odsavačem ve varné desce Gorenje Omniflex *Už žádné kompromisy, žádné boule. Jen spoustu n*

Nenechte si ujít skvělý recept: Pečená kuřecí stehna s kořenovou zeleninou *Pečeným kuřetem nikdy nikoho nezarmoutíte. Ba naopak, kuře milují děti i dosp*

Redakční tip: Nadýchané a voňavé masopustní koblihy *Koblihy patří k jedné z nejslavnostnějších sladkých pochoutek v Čechách i na Moravě už od středověku. Pekly s*

Náš tip: Upečte si Hraběňčiny řezy *Vyzkoušeli jste je také? Jedná se o velmi známý český moučník. Spojení máslového těsta s vrstvou jablek a sladkého sněhu je naprosto sk*

Tip na ověřený recept: Kulajda naší babičky *Tuhle polévku si jednou oblíbíte, a pak se na ni těšíte kdykoliv ji naplánujete na domácí jídelničce. Je plná skvělých chutí, výbor*

Náš TIP: JALU-EXPERT - vaše cesta k rychlým a maximálním výsledkům! *Třepí se vám nehty? Máte nezdravé vlasy? Celkově se necítíte ve své kůži? Máme pro vás tip! Svěřte s*

[načíst další ...](#)

Svátek zamilovaných na Černém
Mostě: Nákupní Centrum
představuje valentýnský program
a limitovanou edici d

načíst další ...

REKLAMA

Kdy jindy
než teď?

TRINITY BANK

6,28 % p.a.

Skvělý účet s úrokem 6,28 % p.a.

ZALOŽIT ZDARMA A ONLINE

Spořicí účet Vyhoda+ s marketingovou akcí Skvělý účet. Pro vklady do 250 000 Kč je úroková sazba 6,28 % p.a. Pro vklady nad 250 000 Kč 5,68 % p.a. Platí pro nové vklady.



O NÁS – KONTAKTY A SÍDLO SPOLEČNOSTI ZDEKaždodenní vydání Ženy-in připravuje **redakce**Své připomínky k obsahu internetového deníku posílejte na redakce@zena-in.czTechnické problémy na redakce@zena-in.cz.Kontakty na redakci najdete **ZDE**V případě zájmu o reklamu na magazín Žena-in.cz kontaktujte **reklamní oddělení**, kde také najdete ceník.Kontakty na reklamní oddělení najdete **ZDE**

- Všeobecné podmínky užití žena-in.cz
 - Zásady ochrany osobních a dalších zpracovávaných údajů
 - Cookies na Žena-in.cz
 - Správa předvoleb
-

Další zajímavé tipy:

6 důvodů, proč je domeček pro panenky důležitý pro rozv...	Jak vybrat parfém jako dárek pro někoho jiného: Tipy pro s...	Odpovědi na aktuálně nejzáladnější otázku: Jak potěšit s
Přestaňte kouřit jednou pro vždy	NOVINKA: Vaše oblíbená káva Jacobs Velvet Crema v prak...	Jedinečné kouzlo zimních dnů: Odhalte neotřelé kombina
Jak cestovat ve stylu slow travel, a užít si tak každý okam...	Krycí plachta padne na váš bazén doslova jako ulitá	Jak vybrat dobrou dámskou přehovou bundu?
Víte, jak se správně starat o barvené vlasy?	Jak vašemu dítěti vybrat ideální kočárek pro panenky?	Stolní hry mohou výborně sloužit i jako vzdělávací nástro
Podzimní aktivity s dětmi	Opálení bledne, pigmentové skvrny zůstávají? Změňte to!	Čištění indukční desky je úžasně jednoduché. Jak na to?

Copyright © 2000–2024 ŽENA-IN.cz | ISSN 1804-6576 | Design StudioSCI

